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Реєстраційний	номер	15150
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впливу	на	довкілля	планованої	діяльності
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ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ПРИВАТНЕ	АГРОПРОМИСЛОВЕ	ПІДПРИЄМСТВО	"	ДЗВІН	"	30787900
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	48510,	Тернопільська	обл.,	Чортківський	р-н,	село	Звиняч,	вул.Паркова,	будинок	22
380673540512

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Планованою	 діяльністю	 передбачається	 реконструкція	 (оновлення)	 існуючого
сільськогосподарського	 комплексу,	 що	 включає	 ферму,	 АЗС,	 токове	 господарство,	 тракторний
стан	та	адмінбудівлю,	які	розміщені	за	адресою:	Тернопільська	область,	Чортківський	район,	с.
Лосяч,	 вулиця	 Колгоспна,	 12.	 Кадастровий	 номер	 земельної	 ділянки	 6120884700:01:001:0871.
Загальна	площа	становить	19,1924	га

Технічна	альтернатива	1.

Планована	 діяльність	 передбачає	 реконструкцію	сільськогосподарського	 комплексу,
технічного	 переоснащення	 та	 модернізації	 окремих	 виробничих	 споруд	 в	 межах	 території
(кадастровий	 номер	 земельної	 ділянки	 6120884700:01:001:0871,	 категорія	 земель:	 Землі
сільськогосподарського	 призначення)	 та	 приміщень,	 які	 будуть	 використовуватись	 для
провадження	 сільськогосподарської	 діяльності.	 А	 саме:	 оновлення	 та	 подальше	 використання
приміщень	для	утримання	свиней,	в	кількості	4	будівлі.	Свинарники	розраховані	для	одночасної
посадки	свиней	в	кількості	2950	голів	кожні	3	цикли	(Свинарник	№1	налічує	200	голів	одночасно,



свинарник	 №2	 та	 №4	 по	 950	 голів	 кожен	 одночасної	 посадки,	 свинарник	 №3	 –	 850	 голів
одночасно),	 з	 них	 –	 200	 свиноматок,	 та	 2750	 голів	 свиней	 (середньою	 вагою	 100	 кг).	 Кожен
свинарник	обладнаний	дезбар’єром,	що	забезпечує	належний	рівень	біобезпеки,	перешкоджає
занесенню	 інфекційних	агентів	на	територію	приміщення	та	сприяє	дотриманню	ветеринарно-
санітарних	 вимог	 при	 утриманні	 тварин.	 Для	 накопичення	 гною	 поруч	 зі	 свинарниками
розміщена	 гноївка	 оснащена	 відповідно	 до	 санітарно-гігієнічних	 та	 технологічних	 вимог.
Зброджений	 в	 анаеробному	 процесі	 гній	 багатий	 на	 живильні	 речовини	 в	 легко	 засвоюваній
формі	 буде	 використовуватися	 в	 сільському	 господарстві,	 як	 високоякісне	 органічне	 добриво.
Для	забезпечення	безперебійного	перероблення	 і	постачання	кормопродуктів,	на	фермі	також
функціонує	млин	марки	МКУ	Хорол.	Ефективність	діяльності	сільськогосподарського	комплексу
досягається	 за	 рахунок	 застосування	 енергозберігаючих	 технологій,	 використання
спеціалізованих	 порід	 свиней,	 та	 за	 рахунок	 формування	 оптимальної	 кормової	 бази	 з
автоматизацією	 всіх	 виробничих	 процесів.	 Згідно	 з	 частиною	 3	 статті	 3	 Закону	 України	 «Про
оцінку	впливу	на	довкілля»	№2059-ІІІV	від	23	травня	2017	року	(зі	змінами)	даний	вид	планованої
діяльності	 належить	 до	 другої	 категорії	 видів	 діяльності	 та	 об'єктів,	 які	 можуть	мати	 значний
вплив	 на	 довкілля	 та	 підлягають	 оцінці	 впливу	 на	 довкілля	 відповідно	 до	 :	 ст.	 3	 ч.	 3	 п.	 2	 -
потужності	 для	 вирощування:	 свиней	 (1	 тисяча	 місць	 і	 більше,	 для	 свиноматок	 -	 500	 місць	 і
більше);	 Додатково	 на	 території	 промислового	 майданчика	 наявно:	 1)	 Комплекс	 зберігання
пального	 (АЗС),	 що	 використовується	 з	 метою	 забезпечення	 власних	 потреб	 підприємства.
Використання	резервуарного	обладнання	дозволяє	підвищити	ефективність	логістики	всередині
підприємства,	 забезпечити	 автономність	 і	 надійність	 паливно-мастильного	 забезпечення,	 а
також	зменшити	залежність	від	зовнішніх	постачальників	у	критичні	періоди	(зокрема,	в	умовах
воєнного	 стану).	 На	 території	 виробничого	 майданчика	 ПАП	 «Дзвін»	 встановлено	 резервуари
наземного	типу	з	наступними	об’ємами:	53	м³	(1	од.);	14	м3	(1	од.),	10	м³	(3	од.)	Загальний	об’єм
резервуарного	парку	становить	97	м³.	Видача	пального	здійснюється	за	допомогою	двох	паливо-
роздавальних	 колонок	 (ПРК)	 на	 два	 пістолети,	 розміщених	 поруч	 із	 резервуарами.	 Колонки
забезпечують	контрольований	і	безпечний	відпуск	дизельного	палива	до	споживчого	обладнання
чи	сільськогосподарської	техніки.	Паливо	зберігається	у	спеціально	облаштованій	зоні	з	твердим
покриттям,	водовідведенням	та	захистом	від	атмосферних	опадів	з	дотриманням	всіх	санітарних
розривів.	 Режим	 зберігання	 пального	 –	 цілодобово	 протягом	 року.	 Режим	 роботи	 паливо-
роздавальних	колонок	–	за	потреби,	відповідно	до	графіку	сільськогосподарських	робіт	та	обсягів
використання	 техніки.	 Згідно	 з	 частиною	 3	 статті	 3	 Закону	 України	 «Про	 оцінку	 впливу	 на
довкілля»	 №2059-ІІІV	 від	 23	 травня	 2017	 року	 (зі	 змінами)	 даний	 вид	 планованої	 діяльності
належить	 до	 другої	 категорії	 видів	 діяльності	 та	 об'єктів,	 які	 можуть	 мати	 значний	 вплив	 на
довкілля	та	підлягають	оцінці	 впливу	на	довкілля	відповідно	до	 :	 -	 ст.3	ч.3	п.4	 -	поверхневе	та
підземне	зберігання	викопного	палива	чи	продуктів	їх	переробки	на	площі	500	квадратних	метрів
і	 більше	 або	 об’ємом	 (для	 рідких	 або	 газоподібних)	 15	 кубічних	 метрів	 і	 більше.	 2)	 Токове
господарство	для	забезпечення	потреб	сільськогосподарського	комплексу	та	включає	в	себе	ЗАВ
БЦС-50	 з	 циклоном	 МПО-50,	 бункер	 зерна,	 бункер	 відходів,	 завальну	 яму,	 зерносушарку	 (в
кількості	 2	шт.,	 в	 якості	 палива	 для	 роботи	 теплогенератора	 зерносушарок	 використовуються
дрова)	 та	 3	 зерносклади	 які	 використовуються	 для	 зберігання	 зернопродукції,	 відповідно	 до
санітарно-гігієнічних	 і	 технологічних	 вимог.	 3)	 Тракторний	 стан	 налічує	 майстерні	 в	 трьох
обладнаних	 спеціалізованих	 приміщеннях.	 Обладнання	 майстерні	 використовується	 для
виконання	 дрібних	 поточних	 ремонтів	 техніки	 й	 обладнання	 безпосередньо	 на	 території
підприємства.	В	майстернях	наявні:	зварювальний	апарат	–	2	шт.	(mig	200	та	mig	100),	газовий
різак	3К634,	заточний	станок	3К634	(2	шт.),	генератор	переносний	марка	SENCJ	(в	якості	палива
використовується	бензин	А95),	 токарний	станок	 (2	шт.,	марки	16	К	20,	 1	А	62),	 свердлильний
станок	 (марка	 2М112),	 опалювальний	 котел	 який	 працює	 на	 дровах	 та	 забезпечує	 теплом
приміщення	 майстерень.	 4)	 Адміністративне	 приміщення,	 що	 сприяє	 ефективній	 організації
роботи	 та	 створенню	 належних	 умов	 для	 персоналу	 і	 обладнане	 опалювальними	 установками
(конвектори	в	кількості	5	шт.:	АКОГ-2-СП,	АКОГ-3-СП	(3	шт.),	АКОГ-5-СП)	для	обігріву	в	холодний



період	року.	Паливо	–	газ.

Технічна	альтернатива	2.

Як	 технічна	 альтернатива	 розглядалось	 будівництво	 додаткових	 свинарників	 для
вирощування	свиней.	Однак	реалізація	такого	варіанту	потребує	додаткового	обсягу	підготовчих,
земляних	 та	монтажних	робіт.	 Також	при	 будівництві	 необхідний	 більший	обсяг	машиногодин
задіяної	 техніки,	що	 призведе	 до	 додаткових	 обсягів	 викидів	 в	 атмосферне	 повітря	 від	 роботи
будівельних	 машин	 та	 механізмів.	 Технічна	 альтернатива	 №1	 є	 більш	 ефективною	 як	 з
економічної,	 так	 і	 з	 технічної	 точки	 зору	 оскільки	 використовуються	 існуючі	 інженерні
комунікації	 підприємства.	 Враховуючи	 наведені	 фактори,	 обрана	 технічна	 альтернатива	№	 1	 є
оптимальним	 рішенням	 для	 підприємства,	 оскільки	 забезпечує	 безперебійне	 функціонування
технологічних	 процесів,	 економічну	 доцільність,	 безпечність	 та	 відповідність	 чинним
екологічним,	протипожежним	і	санітарним	нормам	України.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Тернопільська	обл.	Чортківський	р-н	Лосяч	вулиця	Колгоспна,	12

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Скала-Подільська	селищна	територіальна	громада	с.	Лосяч,	Чортківський	район,
Тернопільська	область

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Тернопільська	обл.	Чортківський	р-н	Лосяч	вулиця	Колгоспна,	12.

Планована	діяльність	реалізується	на	виробничому	майданчику,	розташованому	на	земельній
ділянці	з	кадастровим	номером	6120884700:01:001:0871.	Категорія	земель:	землі
сільськогосподарського	призначення.	Загальна	площа	19.1924	га.	Ділянка	розташована	за
адресою:	Тернопільська	область,	Чортківський	район,	с.	Лосяч,	вулиця	Колгоспна,	12,	в	межах
наявної	виробничої	інфраструктури	господарства,	віддалена	від	житлової	приватної	забудови.
Вона	відповідає	містобудівним	умовам,	а	також	забезпечує	дотримання	санітарних,	пожежних	та
екологічних	вимог.	Земельна	ділянка	не	потрапляє:	до	санітарно-захисних	зон	інших
промислових	об'єктів,	очисних	споруд	чи	залізничної	колії;	історико-культурних	зон;	об’єктів
природно-заповідного	фонду,	Смарагдової	мережі.	Згідно	з	Регіональною	схемою	формування
екомережі	Тернопільської	області,	затвердженою	рішенням	Тернопільської	обласної	ради	від
18.06.2009	№	619,	зазначена	територія	розташована	у	межах	Циганківського	екологічного
коридору	місцевого	значення.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Тернопільська	обл.	Чортківський	р-н	Лосяч	.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядалася,	оскільки	виробничий	майданчик
підприємства	вже	функціонує	та	має	нерухоме	майно.	З	огляду	на	наявну	інфраструктуру	і
відповідність	функціональному	призначенню,	саме	територіальна	альтернатива	1	є	оптимальною
для	здійснення	планованої	виробничої	діяльності	в	межах	даної	місцевості.	У	зв’язку	з	цим
територіальну	альтернативу	2	було	відхилено	як	недоцільну.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Планована	 діяльність	 ПАП	 «Дзвін»	 пов’язана	 з	 організацією	 ефективного	 функціонування
сільськогосподарського	 комплексу,	 що	 включає	 ферму,	 АЗС,	 токове	 господарство,	 тракторний



стан	 та	 адмінбудівлю.	 Реалізація	 заходів	 з	 реконструкції	 та	 оновлення	 сільськогосподарського
комплексу	 здійснюється	 з	 метою	 ефективного	 вирощування	 високоякісної	 свинини	 для
задоволення	попиту	на	ринку,	отриманні	прибутку	та	сталому	розвитку	бізнесу.	Забезпечення
стабільного	 та	 безперебійного	 постачання	 паливно-мастильних	 матеріалів	 для
внутрішньогосподарських	 потреб	 підприємства.	 Діяльність	 охоплює	 забезпечення	 паливом
технологічних	процесів,	пов’язаних	із	проведенням	сільськогосподарських	польових	робіт	(посів,
збирання	 врожаю,	 обробіток	 ґрунту),	 виконанням	 логістичних	 операцій	 із	 транспортування
сировини,	 засобів	 виробництва	 та	 реалізації	 готової	 продукції,	 а	 також	 обслуговуванням	 та
експлуатацією	 техніки	 й	 устаткування,	 що	 потребує	 надійного	 та	 безперебійного	 паливного
забезпечення.	 Використання	 води	 із	 власних	 свердловин	 сприяє	 покращенню	 санітарно-
гігієнічних	 та	 виробничих	 потреб	 підприємства	 у	 достатній	 кількості.	 Очікуваний	 соціально-
економічний	ефект	від	реалізації	планованої	діяльності	має	позитивний	характер	і	проявляється
у	підвищенні	ефективності	господарської	діяльності	підприємства;	покращенні	оперативності	та
якості	 логістичного	 забезпечення,	 доставки	 сільськогосподарської	 продукції	 споживачам	 і
торговельним	партнерам;	збереженні	наявних	та	створенні	додаткових	робочих	місць,	що	сприяє
соціально-економічній	стабільності	у	сільській	місцевості;	збільшенні	податкових	надходжень	до
місцевого	та	державного	бюджетів;	посиленні	енергетичної	автономності	підприємства,	що	має
важливе	 значення	 в	 умовах	 воєнного	 стану.	 В	 соціальному	 плані	 реалізація	 проєктних	 рішень
має	позитивне	значення.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Планована	 діяльність	 передбачає	 реконструкцію,	 модернізацію	 та	 відновлення
функціонування	 існуючого	 сільськогосподарського	 комплексу	 ПАП	 «Дзвін»,	 розташованого	 за
адресою:	Тернопільська	область,	Чортківський	район,	с.	Лосяч,	вул.	Колгоспна,	12,	на	земельній
ділянці	 з	 кадастровим	 номером	 6120884700:01:001:0871,	 загальною	 площею	 19,1924	 га.
Категорія	 земель	 —	 землі	 сільськогосподарського	 призначення.	 Комплекс	 включає	 ферму	 з
вирощування	 свиней,	 токове	 господарство,	 резервуарний	 парк	 пального,	 тракторний	 стан	 та
адміністративну	 будівлю.	 Всі	 об’єкти	 розміщені	 в	 межах	 існуючої	 виробничої	 інфраструктури.
Параметри	 тваринницького	 комплексу	 (свинарників):	 Кількість	 свинарників:	 чотири	 виробничі
будівлі.	 Загальна	одночасна	посадка:	2	950	 голів	на	цикл	 (3	цикли	відповідно	утримання	8850
голів	тварин	на	рік).	Структура	одночасного	утримання:	Свинарник	№1	—	200	голів;	Свинарник
№2	—	950	 голів;	 Свинарник	№3	—	850	 голів;	 Свинарник	№4	—	950	 голів	Склад	 поголів’я:	 200
свиноматок;	 2	 750	 свиней	 на	 відгодівлі	 (середня	 вага	 100	 кг)	 Характеристики	 технологічного
процесу:	Утримання	у	закритих	приміщеннях	із	вентиляцією.	Наявність	дезбар’єрів	при	входах	у
кожний	 свинарник.	 Автоматизовані	 системи	 подачі	 кормів.	 Накопичення	 гною	 у	 гноївці,	 його
анаеробне	 зброджування	 та	 подальше	 використання	 як	 органічного	 добрива.	 Характеристики
резервуарного	 парку	 (АЗС):	На	 території	 комплексу	функціонує	 зона	 зберігання	 пального	 для
забезпечення	внутрішньогосподарських	потреб.	Резервуари	наземного	типу:	53	м³	—	1	од.	14	м³
—	1	од.	10	м³	—	3	од.	Загальний	одночасний	об’єм	зберігання	дизельного	палива:	97	м³.	Паливо-
роздавальні	колонки:	2	ПРК	на	два	пістолети.	Режим	роботи:	Зберігання	пального	—	цілодобово
протягом	року.	Видача	пального	—	за	потреби	відповідно	до	графіку	польових	робіт.	Територія
резервуарного	парку	облаштована	твердим	покриттям,	має	водовідведення	та	технічні	споруди
для	 запобігання	 розливам	 та	 забрудненню	 ґрунтів.	 До	 складу	 токового	 господарства	 входять:
ЗАВ	БЦС-50	з	циклоном	МПО-50,	Бункер	зерна,	Бункер	відходів,	Завальна	яма,	2	зерносушарки,
що	 працюють	 на	 дровах,	 3	 зерносклади.	 Призначення:	 очищення,	 сушіння,	 зберігання	 та
первинна	переробка	зерна.	Зерносушарки	забезпечують	обробку	зернової	продукції	відповідно	до
технологічних	 вимог.	 На	 території	 підприємства	 функціонує	 тракторний	 стан	 де	 наявні	 3
спеціалізовані	приміщення	майстерень.	Наявне	обладнання:	Зварювальні	апарати	—	MIG-200	та
MIG-100;	Газовий	різак	3К634;	Заточні	станки	—	2	шт.;	Переносний	генератор	SENCJ	(паливо	—
бензин	А-95);	Токарні	станки	—	2	шт.	(16К20,	1А62);	Свердлильний	станок	2М112;	Опалювальний



котел	на	дровах.	Призначення:	виконання	поточних	ремонтів	обладнання,	техніки	та	механізмів.
Адмінбудівля	 забезпечує	 організаційно-управлінські	 процеси	 підприємства	 та	 облаштоване
опалювальним	 обладнанням,	 а	 саме:	 Конвектори	 АКОГ-2-СП	 —	 1	 шт.;	 АКОГ-3-СП	 —	 3	 шт.;
АКОГ-5-СП	—	1	шт.	Паливо:	природний	газ	 -	5630	м3/рік.	 Інженерне	забезпечення	планованої
діяльності	передбачено	від	наявних	комунікацій	та	 інфраструктурних	мереж,	що	функціонують
на	 території	 підприємства.	 •	 Водопостачання:	 для	 господарсько-питних	 та	 виробничих	 потреб
здійснюється	 з	 існуючих	артезіанських	 свердловин	№№6,	7,	 відповідно	до	наявного	дозволу	на
спеціальне	 водокористування.	 •	 Водовідведення:	 система	 водовідведення	 організована	 до
існуючого	 гідроізольованого	 вигрібного	 резервуара,	 з	 подальшим	 вивозом	 комунальною
установою.	 •	 Електропостачання:	 здійснюється	 від	 існуючих	 електромереж	 підприємства,	 з
отриманням	 технічних	 умов	 та	 нормативів	 енергопостачальної	 організації.	 Скид	 зворотних
стічних	 вод	 у	 поверхневі	 водні	 об’єкти	 не	 передбачено,	 що	 повністю	 відповідає	 екологічним
вимогам	і	нормам	охорони	навколишнього	середовища.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планованої	 діяльності	 встановлюються	 згідно	 з	 діючим
законодавством	України.	Обмеженнями	для	планованої	 діяльності	 також	будуть:	 -	 дотримання
нормативів	 гранично-	 допустимих	 концентрацій	 (ГДК)	 та	 рівнів	 граничнодопустимих	 викидів
(ГДВ)	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферному	 повітрі;	 -	 наявність	 дозволу	 на	 викиди
забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферне	 повітря;	 -	 забезпечення	 нормативних	 концентрацій
забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферному	 повітрі	 на	 межі	 СЗЗ	 підприємства	 та	 в	 зоні	 впливу;
дотримання	 нормативних	 рівнів	 шумового	 та	 впливу	 на	 межі	 СЗЗ;	 Організація	 спеціально
відведених	 та	 відповідно	 обладнаних	 місць	 для	 тимчасового	 зберігання	 відходів	 відповідно	 до
вимог.	 Передача	 відходів	 згідно	 попередньо	 укладених	 договорів	 з	 метою	 їх	 подальшого
зберігання,	 оброблення,	 утилізації,	 знешкодження,	 захоронення,	 видалення;	 -	 не	 допускати
забруднення	 ґрунтів,	 водного	 середовища;	 створення	 нормативних	 умов	 праці	 на	 всіх	 робочих
місцях;	 -	 дотримання	 вимог	 правил	 пожежної	 безпеки	 в	 Україні;	 -	 експлуатацію	 об’єкта
здійснювати	згідно	з	чинними	санітарними	нормами	та	правилами;	Відповідно	до	Регіональної
схеми	формування	екомережі	Тернопільської	області	(рішення	Тернопільської	обласної	ради	від
18.06.2009	 №	 619)	 розташована	 в	 межах	 Циганківського	 екологічного	 коридору	 місцевого
значення.	 Екологічні	 коридори	 місцевого	 значення	 є	 структурними	 елементами	 екомережі,
однак	не	належать	до	територій	та	об’єктів	природно-заповідного	фонду	і	не	мають	встановлених
законодавством	 спеціальних	 режимів	 охорони	 та	 використання	 земель.	 Земельна	 ділянка	 не
відноситься	 до	ПЗФ,	 не	має	 охоронних	 зон,	 не	 включена	 до	Смарагдової	мережі	Європи,	 не	 є
водно-болотним	угіддям	та	не	містить	видів	флори	і	фауни,	внесених	до	державних	кадастрів,	що
підтверджується	інформацією	Управління	екології.	З	урахуванням	цього	планована	діяльність	не
суперечить	 чинному	 природоохоронному	 законодавству,	 однак	 вимагає	 врахування	 загальних
екологічних	 обмежень,	 пов’язаних	 з	 функціональним	 призначенням	 екологічного	 коридору,	 а
саме:	 недопущення	 суттєвого	 порушення	 природного	 ландшафту;	 мінімізація	 шумового	 та
світлового	впливу;	недопущення	забруднення	ґрунтів,	поверхневих	і	підземних	вод;	забезпечення
раціонального	 поводження	 з	 гноєм	 та	 іншими	 відходами.	 З	 урахуванням	 того,	 що	 діяльність
здійснюється	 у	 межах	 існуючої	 інфраструктури,	 планована	 діяльність	 не	 створює	 додаткової
фрагментації	 середовища	 та	 не	 порушує	 функціональність	 екологічного	 коридору.	 Суб’єкт
господарювання	 бере	 на	 себе	 зобов’язання	 дотримання	 вимог	 чинного	 природоохоронного	 та
санітарного	законодавства,	а	також	ресурсозберігаючі,	охоронні,	захисні,	відновлювальні	та	інші
заходи	 щодо	 умов	 безпечної	 експлуатації	 об’єкту.	 При	 дотриманні	 зазначених	 вимог	 щодо
технічної	альтернативи

щодо	технічної	альтернативи	2.



Аналогічно	Альтернативі	№1

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Дотримання	нормативної	санітарно-захисної	зони	згідно	з	ДСП	173-96	«Державні	санітарні
правила	планування	і	забудови	населених	місць»	(затвердженого	наказом	МОЗ	від	19.06.1996	р.
№173;	дотримання	протипожежних	та	санітарних	розривів	між	спорудами	відповідно	до	вимог
чинного	законодавства.	щодо	територіальної	альтернативи

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається	через	відсутність	територіальної	альтернативи	2

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

В	 складі	 проектної	 документації	 будуть	 передбачені	 заходи	 по	 забезпеченню	 охорони
навколишнього	природного	середовища	згідно	з	чинними	в	Україні	нормами	та	правилами

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	альтернативі	1

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Компонування	 технологічного	 обладнання	 здійснюється	 з	 урахуванням	 вимог	 екологічних
обмежень,	техніки	безпеки	та	норм	виробничої	санітарії.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається	через	відсутність	територіальної	альтернативи	2.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Можливі	впливи	планованої	діяльності:	Атмосферне	повітря	–	вплив,	пов'язаний	з	викидами
забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферне	 повітря	 під	 час	 утримання	 тварин	 (свиней),
функціонування	комплексу	зберігання	пального	та	заправки	власного	автотранспорту,	токового
господарства,	 тракторного	 стану	 (майстерні)	 та	 адмінбудівлі.	 Джерелами	 потенційного	 впливу
планованої	 діяльності	 на	 довкілля	 є:	 утримання	 свиней	 (свинарники	 -	 4од.),	 млин,	 резервуари
зберігання	 пального,	 паливо-роздавальні	 колонки,	 ЗАВ	 БЦС-50	 з	 циклоном	 МПО-50,	 бункер
зерна,	 бункер	 відходів,	 завальна	 яма,	 дві	 зерносушки	 та	 три	 зерносклади,	 обладнання
майстерень	(зварювальні	апарати,	газовий	різак,	заточні	станки,	бензогенератор,	токарні	станки,
свердлильний	 станок,	 твердопаливний	 котел);	 робота	 опалювального	 обладнання	 приміщення
адмінбудівлі	(конвектори	в	кількості	5	шт.:	АКОГ-2-СП,	АКОГ-3-СП	(3	шт.),	АКОГ-5-СП).	Коротка
характеристика	впливів	при	технічному	переоснащенні	та	експлуатації	об’єкту:	•	на	повітряне
середовище	 -	 вплив	 об’єкту,	 на	 атмосферне	 повітря	 вважається	 допустимим.	 В	 атмосферне
повітря	 очікуються	 викиди	 таких	 забруднюючих	 речовин:	 речовини	 у	 вигляді	 твердих
суспендованих	частин,	азоту	оксид	(в	перерахунку	на	діоксид	азоту	NOx);	вуглецю	оксид	(CO);
вуглецю	діоксид	 (CO2),	азоту	 (1)	оксид	 (N2O);	метан	 (CH4),	НМЛОС,	аміак	 (NH3),	сірководень,
пил	 зерновий,	 пил	 хутряний,	 мікроорганізми,	 метилмеркаптан,	 алкіл	 (C12-C16)
диметилбензиламоній	 хлорид,	 глутаровий	 альдегід,	 вуглеводні	 граничні	 C12-C19(розчинник
РПК-265	П	та	ін.),	заліза	оксид	Fe2O3),	манган	діоксид	(MnO2),	пил	металевий,	пил	абразивний,
сірки	діоксид	(SO2),	бенз(а)пірен.	Перевищень	величин	приземних	концентрацій	з	урахуванням
фону	 над	 нормативами	 ГДК	 не	 очікується.	 Вклад	 від	 викидів	 в	 існуючий	 стан	 атмосферного



повітря	 мінімальний;	 •	 на	 клімат	 та	 мікроклімат	 вплив	 не	 очікується,	 оскільки	 в	 результаті
технічного	переоснащення	та	експлуатації	об’єкту	відсутні	 значні	виділення	теплоти,	 інертних
газів,	 вологи.	 Особливості	 кліматичних	 умов,	 які	 сприяють	 зростанню	 інтенсивності	 впливів
планованої	 діяльності	 на	 навколишнє	 середовище,	 відсутні;	 •	 на	 водне	 середовище	 –	 вплив
мінімальний,	 територія	 майданчика	 має	 тверде	 покриття,	організований	 збір	 та	 відведення
атмосферних	стічних	вод	з	території,	ймовірність	потрапляння	шкідливих	речовин	з	майданчику
до	 підземних	 водних	 горизонтів	 мінімальна.	 Скидання	 стічних	 вод	 у	 водні	 об’єкти	 не
передбачається;	 •	 на	 ґрунти	 -	 вплив	 не	 передбачається.	 Запобігти	 забрудненню	 ґрунтів
дозволяють	 заплановані	 заходи.	 •	 на	 рослинний	 та	 тваринний	 світ	 -	 прямі	 та	 опосередковані
загрози,	 які	 могли	 б	 сприяти	 порушенню	 рослинного	 покриву	 та	 впливу	 на	 флору,	 фауну	 і
природно-заповідні	об’єкти	відсутні;	на	соціальне	середовище	–	створення	нових	робочих	місць,
поповнення	бюджету	за	рахунок	сплати	податків;	навколишнє	техногенне	середовище	–	в	районі
проведення	запланованих	робіт,	відсутні	об’єкти	техногенного	середовища,	які	можуть	зазнати
негативних	впливів	від	планованої	діяльності;	акустичне	навантаження	–	рівень	шумового	впливу
на	межі	житлової	забудови	дотримується	в	межах	норми.	Передбаченими	рішеннями	потужність
зазначених	впливів	мінімізована.	На	основі	результатів	досліджень	з	оцінки	впливу	планованої
діяльності	на	довкілля	будуть	передбачені	усі	необхідні	додаткові	захисні,	компенсаційні	 і	 інші
заходи	для	забезпечення	нормативного	стану	навколишнього	середовища	та	його	безпеки.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	альтернативі	1

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля	можливі	в	межах	санітарно-захисної
зони	 та	 на	 території	 та	 в	 межах	 існуючої	 земельної	 ділянки	 під	 провадження	 планованої
діяльності

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається	через	відсутність	територіальної	альтернативи	2

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія

14	 Розширення	 та	 зміни	 Розширення	 та	 зміни,	 включаючи	 перегляд	 або	 оновлення	 умов
провадження	 планованої	 діяльності,	 встановлених	 (затверджених)	 рішенням	 про	 провадження
планованої	 діяльності	 або	 подовження	 строків	 її	 провадження,	 реконструкцію,	 технічне
переоснащення,	 капітальний	 ремонт,	 перепрофілювання	 діяльності	 та	 об’єктів,	 зазначених	 у
пунктах	1-13	цієї	частини,	крім	тих,	які	не	справляють	значного	впливу	на	довкілля	відповідно	до
критеріїв,	затверджених	Кабінетом	Міністрів	України"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.



Плановий	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту
з	 ОВД	 у	 відповідності	 з	 вимогами	 статті	 6	 Закону	 України	 «Про	 оцінку	 впливу	 на	 довкілля»
№2059-VIII	 від	 23	 травня	 2017	 року.	 Зокрема,	 планується	 проводити	 дослідження	 впливу	 на
повітряне,	водне,	геологічне	середовища	та	ґрунт,	а	також	соціальне	і	техногенне	середовища,
рослинний	 та	 тваринний	 світ,	 клімат,	 передбачається	 виконання	 розрахунків	 розсіювання
шкідливих	 речовин	 в	 атмосферному	 повітрі,	 аналіз	 концентрації	 шкідливих	 речовин	 на	 межі
санітарно-захисної	зони	і	на	межі	житлової	забудови,	розрахунків	ризиків	та	рівнів	шуму.

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.



Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Дозвіл	на	викиди	забруднюючих	речовин	в	атмосферне	повітря	стаціонарними	джерелами

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Управлінням	екології	та	природних	ресурсів	Тернопільської	обласної	державної
адміністрації

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Управління	екології	та	природних	ресурсів	Тернопільської	обласної	державної	адміністрації	,
46008	м.	Тернопіль,	вул.	Шпитальна,	7,	eco_ter@eco.te.gov.ua,	(0352)	25-95-63,	Груніна	Світлана
Олександрівна

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


